
MEHMET SÖNERCAN

SAYFA 3'TE

 Mardinliler 
MAREV’de 

Bayramlaştı

Tahmazoğlu 
Vatandaşlarla 
Bayramlaştı

Gazeteci Yazar  Yusuf Öztek, 
bayram mesajında toplumsal bir-
lik, dayanışma ve adalet vurgusu 
yaptı. Bayramların, kırgınlıkların 

unutulduğu, kalplerin yumuşadığı ve 
insanlığın ortak vicdanının yeniden 
canlandığı özel zamanlar olduğunu 
belirten Öztek, bu günlerin toplum-

sal dayanışmayı güçlendirmesi 
gerektiğini ifade etti.

Bozgeyik Ailesinin mensupları 
Ramazan Bayramı nedeniyle 

düzenlenen bayramlaşma töreninde 
buluştu. Aile bireylerinin büyük ilgi 
gösterdiği coşkulu bayramlaşma 

töreni büyük ilgi gördü.

 Gaziantep'te yaşayan Mardin-
liler Ramazan Bayramı nedeniyle 
MAREV hizmet binasında bir araya 
gelerek bayramlaştı. 

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu Ramazan Bayramı’nda 
Bayram Namazını Şahinbey Millet 
Cami ve Külliyesi’nde eda ederek 
vatandaşlarla bayramlaştı.

AK Parti Gaziantep Milletvekili 
Bozgeyik’ten Nevruz mesajı

AK Parti Gaziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, 
Nevruz Bayramı dolayısıyla yayımladığı kutlama mesajında, 
Nevruz’un köklü medeniyetimizin birlik, diriliş ve kardeşlik 
ruhunu yansıtan önemli bir gün olduğunu vurguladı.

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, uzun süredir aranan bir 

hükümlüyü düzenlediği operasyonla 
yakaladı.

“Mazlum Coğrafyalarda 
Bayram Gözyaşıyla 

Karşılanıyor”

Bozgeyik 
Ailesi’nden coşkulu 
bayramlaşma töreni

23 MART 2026 PAZARTESİ SAYI: 108 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

Gaziantep’te Nevruz 
Birlik Ve Kardeşlik 

Mesajlarıyla Kutlandı
Gaziantep 

Büyükşehir 
Belediyesi ev 
sahipliğinde, 
Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan’ın 
himayelerinde 
düzenlenen 
Nevruz Yenigün 
Kutlama Programı, 
geniş katılımlı et-
kinliklerle coşkuyla 
gerçekleşti.

28 Yıl Hapis 
Cezasıyla Aranan 
Şahıs JASAT’tan 

Kaçamadı

MEHMET DAL

SAYFA 4'TE

Kur’an 
Mektebi’nden 

Hayat 
Mektebine: 
Hikmetin ve 

Vahyin Dirilişi

Fazilet ve 
İstikamet 

Kavşağında İki 
Şahsiyet: 

İsmail Emmi 
ve Fevzi Amca

Saadet Partisi Gaziantep  heyeti, bayramın birlik ve beraberlik ruhunu pekiştirmek amacıyla 
sırasıyla Adalet ve Kalkınma Partisi, Cumhuriyet Halk Partisi, İYİ Parti, Milliyetçi Hareket Partisi, 
Yeniden Refah Partisi, HÜDA PAR ve DEM Parti il başkanlıklarını ziyaret ederek bayramlaştı. 
Gerçekleştirilen ziyaretlerde karşılıklı iyi dilekler iletilirken, bayramların toplumsal dayanışmayı 
güçlendiren önemli günler olduğuna vurgu yapıldı. Saadet Partisi heyeti, farklı görüşlerin di-
yalog içinde buluşmasının önemine dikkat çekerek, Gaziantep’teki bu tür ziyaretlerin kardeşlik 
iklimine katkı sunduğunu ifade etti. Ziyaretlerin samimi bir atmosferde gerçekleştiği belirtilirken, 
parti temsilcileri bayramların barış, huzur ve birlik getirmesi temennisinde bulundu.

Ramazan Bayramı dolayısıyla Gaziantep’te bayramlaşma programları 
kapsamında Saadet Partisi Gaziantep İl Başkanlığı, kentte faaliyet 

gösteren siyasi partilere ayrı ayrı ziyaretlerde bulundu.

Nizip Belediye 
Başkanı Ali Doğan, 
Ramazan Bayramı 
dolayısıyla Cum-
huriyet Halk Par-
tisi (CHP) Gaziant-
ep İl Başkanlığı ile 
ilçe başkanlıkları 
tarafından düzen-
lenen geleneksel 
bayramlaşma 
programlarına 
katıldı.

Doğan: “Bayramın birleştirici 
ruhunu birlikte yaşadık"

SAADET PARTiSi GAZiANTEP’TE 
BAYRAM ZiYARETi
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

EDiTÖR

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev 
sahipliğinde, Cumhurbaşkanı Recep Tayy-
ip Erdoğan’ın himayelerinde düzenlenen 
Nevruz Yenigün Kutlama Programı, geniş 
katılımlı etkinliklerle coşkuyla gerçekleşti.

 
Baharın müjdecisi, birlik ve 

beraberliğin simgesi olan Nevruz 
Bayramı, Gaziantep’te Kamil Ocak Spor 
Salonu’nda düzenlenen etkinliklerde 
vatandaşlara kültürel zenginliğin ve ortak 
mirasın güçlü şekilde hissedildiği bir at-
mosfer sundu.

 
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, 

Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı ve 
AK Parti Ankara Milletvekili Kürşad 
Zorlu başta olmak üzere Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin, Gaziantep Valisi Kemal Çeber, 
Türk Devletleri Teşkilatı Genel Sekreteri 
Kubancybek Omuraliev, Uluslararası Türk 
Kültür Teşkilatı TÜRKSOY Genel Sekreteri 
Sultan Raev, büyükelçiler, milletvekill-
eri, Türk dünyasından temsilciler ve il 
protokolünün katılımıyla yapılan etkin-
likte alanda kurulan, içinde geleneksel 
sanatların yer aldığı çadırlar gezildi.

 
NEVRUZ’UN GELENEKSEL RİTÜELLERİ 

YAŞATILDI
 
Nevruz geleneğinin önemli simgeler-

inden olan ateşten atlama ritüeli, pro-
tokol üyeleri ve vatandaşların katılımıyla 
gerçekleştirildi. Program, doğumu ve 
üretkenliği simgeleyen yumurtaların, 
“birlikte dayanışma ve güç birliği içinde 
yaşama” niyetini temsil eden tokuşturma 
etkinliğiyle devam etti.

 
Nevruz’un tarihsel ve kültürel anlamını 

yansıtan video gösterimlerinin de yer 
aldığı etkinlikte Türk dünyasının kültürel 
birlikteliğini pekiştiren mesajlar verildi. 
Ünlü dombra sanatçısı Arslanbek Sul-
tanov, şarkılarıyla salonu coşturdu. Gös-
teride ayrıca sosyal medyada kısa sürede 
ünlenen Music Bolalar grubu, beğenilen 
performansıyla büyük beğeni topladı. 
Türk Devletleri sanatçı topluluklarının 
sahne aldığı performanslarla kutlamalar 
adeta taçlandırıldı.

 
Renkli görüntülere sahne olan pro-

gramda katılımcılar Türk dünyasının 
zengin kültürel mirasını yakından tanıma 
fırsatı buldu.

 
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN 

NEVRUZ MESAJI DİNLENDİ
 
Kutlamalara videolu mesaj ile seslenen 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
mesajında şu ifadelere yer verdi:

 
"Aziz milletim, çok kıymetli 

kardeşlerim, sizleri en kalbi duygularımla 
muhabbetle selamlıyorum. Geçtiğimiz 
yıl İstanbul'da ilk defa bizim himay-
emizde gerçekleşen Nevruz Anma 
Günü etkinliğini bu yıl Gaziantep'te 
gerçekleştiriyoruz. Öncelikle gönül ve 
kültür coğrafyamızın dört bir yanındaki 
kardeşlerimizin Nevruz gününü canı 
gönülden tebrik ediyorum.

 
Tabiatın yeniden dirilişinin sem-

bolü olan Nevruz’un ülkemize, kadim 
coğrafyamıza ve tüm insanlığa barış, hu-
zur ve bereket getirmesini Rabbimden ni-
yaz ediyorum. Coşku, neşe ve birlikteliği 
simgeleyen Nevruz’un ülkemizin yanı sıra 
komşularımızla yeni başlangıçların sem-
bolü haline geldiğini görmekten büyük 
memnuniyet duyuyoruz.

 
81 vilayetimizin yanı sıra Türk 

dünyasının dört bir ucunda aynı duygular-
la Nevruz ateşinin etrafında toplanıyoruz. 
Bu duygudaşlığı daha güçlü kılacak bir 
adım olarak Nevruz’u hepimiz için ortak 
bir gün hâline getirdik.

 
2026 senesinde mevcut ivmeyi 

hızlandıracak, aile meclisimizin on üçüncü 
zirvesine inşallah Türkiye’de ev sahipliği 
yapacağız. Bu vesileyle vatandaşlarımızla 
birlikte Azerbaycan'dan Kazakistan'a, 
Kırgızistan'dan Özbekistan'a, 
Türkmenistan'dan Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti ve Macaristan'a kadar tüm 
dost ve kardeşlerimizin Nevruz Bayramı'nı 
yürekten tebrik ediyoruz. Ayrıca Suriye, 
Irak ve şu günlerde savaşın yol açtığı so-
runlarla boğuşan İranlı kardeşlerimizin de 
Nevruzlarını kutluyor, bu anlamlı günün 
bölgemizdeki savaşların sona ermesine 
vesile olmasını diliyorum.

 
Nevruz’un getirdiği bahar ikliminin 

gönüllerimize umut, toplumlarımıza huzur 
ve dünyamıza barış getirmesini temenni 
ediyorum.”

 
ZORLU: NEVRUZ MİLLETİMİZİN 

YENİDEN DİRİLİŞ RUHUNU YANSITAN 
ÖNEMLİ GÜNLERDEN BİRİ OLMUŞTUR

 
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Türk 

Devletleri İlişkiler Başkanı, Ankara Mil-
letvekili Prof. Dr. Kürşat Zorlu programda 
yaptığı konuşmada Nevruz’un anlamına 
vurgu yaparak şunları söyledi:

 
“Binlerce yıl geriye uzanan bu kutlu 

gün, ecdadımız tarafından baharın 
gelişiyle birlikte doğanın uyanışını selam-
lamak için büyük şenliklere, kutlamalara 
sahne olmuştur. ‘Nevruz’ yani ‘Yenigün’ 
yalnızca bir mevsim dönümü değil, aynı 
zamanda bir yenilenmenin ve başlangıcın 
ifadesidir. Tarih boyunca Nevruz bir 
gelenek olmanın ötesinde milletimizin 
ortak hafızasını ve kültürel sürekliliğini 
temsil eden çok önemli bir gün olmuştur. 
Selçuklu'dan Osmanlı'ya uzanan bu 
miras farklı dönemlerde farklı isimlerle 
yaşatılmış ancak özünde daima birlik, 
beraberlik ve kardeşlik olmuştur. Milli 
Mücadele yıllarında da anlamı daha da 
derinleşen Nevruz, milletimizin yeniden 
diriliş ruhunu yansıtan önemli günlerden 
biri olmuştur. Nitekim 1921 yılında Musta-
fa Kemal Atatürk bu anlamlı güne bizzat 
iştirak etmiştir.”

 
AYRIŞMANIN DEĞİL KUCAKLAŞMANIN, 

ÖTEKİLEŞTİRMENİN DEĞİL ORTAK 
PAYDADA BULUŞMANIN BAYRAMIDIR 
NEVRUZ

 
Konuşmanın son bölümünde 

kutlamaların yıllar sonra Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın himayelerinde 
resmi bir hüviyet kazandığını ve süreci 
anlatan Kürşat Zorlu sözlerini şu ifadel-
erle tamamladı:

 
“Unutulmamalıdır ki bu topraklarda 

kardeşlik ruhu nice fırtınalara göğüs 
germiş, sayısız oyunları boşa çıkarmıştır. 
Bizleri bölmek, aramıza nifak tohumları 
ekmek isteyenler elbette her devirde var 
olmuştur. Ancak ne yaparlarsa yapsınlar 
milletimizin dayanışma ruhunu, iç 
cephemizi bütünleştirme hedefimizi asla 
bozamayacaklar, söndüremeyecekler. 
İşte bugün her zamankinden daha fazla 
ihtiyaç duyduğumuz cephemizi sağlam 
tutmak, birlik ve beraberliğimizi daha 
da güçlendirmek zorunluluğundayız. 
Nevruz’un ruhu da işte tam da bize 
bunu hatırlatmaktadır. Ayrışmanın değil, 
kucaklaşmanın, ötekileştirmenin değil, 
ortak paydada buluşmanın bayramıdır 

Nevruz. Güneydoğu’nun yükselen yıldızı 
üretimiyle ve kültürüyle ülkemize değer 
katan güzel şehrimiz Gaziantep’te 
kutlamanın ayrı bir gururunu yaşıyoruz. 
Bu vesileyle bugün bize ev sahipliği 
yapan Gaziantep Valimize ve özel-
likle Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Fatma Şahin Hanımefendi’ye 
teşekkürlerimi sunuyorum.”

 
ŞAHİN: NEVRUZ GÖNÜLLERİMİZE 

CEMRE OLARAK GELDİ
 
Nevruz Bayramı’nın birlik, sevgi ve 

barış habercisi olduğuna değinen Gazi-
antep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin, program açılış konuşmasında 
şunlara değindi:

 
“Saygıdeğer Cumhurbaşkanımızın 

himayesinde, kıymetli valim, sayın mil-
letvekillerimizin ev sahipliğinde bugün 
Kamil Ocak Spor Salonu’nda Nevruz 
ateşini yaktık. Bu ateş bütün kötülüklerin 
gittiği, bütün savaşların durduğu, bütün 
iyiliklerin geldiği, baharın geldiği, to-
prak ananın savaşın bittiği bir ateş olsun 
diliyorum. Bu ateş barışı getirsin, bu 
barış dünyadaki çocukların ölmediği 
yeni dünyayı inşa etsin. Nevruz yalnızca 
toprağa gelmedi. Nevruz gönüllerimize 
cemre olarak geldi. Sevgiyle geldi.”

 
ÇİFTE BAYRAM KUTLUYORUZ
 
Kentte uygulanan Gaziantep Modeli’nin 

birlikten rahmet ve kuvvet modeli 
olduğuna değinen Başkan Fatma Şahin 
konuşmasını şu ifadelerle tamamladı:

 
“Şu andaki dünyayı haklının güçlü 

olduğu bir dünyaya dönüştürmek isti-
yorsak Nevruz ile birlikte, yaktığımız 
ateşle dilde birlik istiyoruz, fikirde bir-
lik istiyoruz, işte birlik istiyoruz. Yusuf 
Has Hacip diyor ki, ‘Birlik varsa dirlik 
vardır. Dirlik varsa barış vardır. Barış 
varsa sevgi vardır. Sevgi varsa muhabbet 
vardır.’ Kötülüklerin iyiliklere dönüştüğü, 
ayrışmanın birleşmeye dönüştüğü, 
düşmanlığın dostluğa dönüştüğü bahara, 
Nevruz’a hoş geldiniz, sefalar getirdiniz. 
Çifte bayram kutluyoruz.”

 
RAEV: NEVRUZ EN KADİM, EN KÖKLÜ 

BAYRAMIMIZDIR
 
Uluslararası Türk Kültür Teşkilatı 

TÜRKSOY Genel Sekreteri Sultan Raev 
ise konuşmasında Nevruz kutlamasında 
coşku ve kardeşlik duygusuyla bir arada 
olunduğunu ifade ederek şöyle konuştu:

 
“Bugün 21 Mart'ta baharın müjdecisi 

Nevruz Bayramı'nı kutluyoruz. Büyük 
bir coşku ve kardeşlik duygusuyla bir 
aradayız. Nevruz binlerce yıllık bir gele-
nektir. Türk Dünyası’nın ortak hafızasıdır. 
Nevruz en kadim, en köklü bayramımızdır. 
Bu bayram sadece mevsimlerin değişimi 
değildir. Yeniden doğuştur, ümit-
tir, berekettir, birliktir. Türk Halkları 
asırlardır bu kutlu günde aynı duyguları 
paylaşıp baharın getirdiği tazelikle 
birbirimizi kucaklarız. Bugün özel-
likle bu güzel şehirde Gaziantep’teyiz. 
Gaziantep sıradan bir şehir değildir. 
Milli mücadelede gösterdiği destansı 
direnişle Gazi unvanını anasının ak sütü 
gibi hak etmiş kahramanlığın kalesidir. 
Gaziantep’in bu asil ve dik duruşu 
tüm Türk Dünyası için büyük bir gurur 
kaynağıdır.”

 
OMURALİEV: BUGÜN ZENGİN 

TARİHİ VE KÜLTÜRÜYLE ÖNE ÇIKAN 
GAZİANTEP’TE NEVRUZ’U BİRLİKTE KUT-
LAMAK BİZLER İÇİN AYRI BİR ANLAM 
TAŞIMAKTADIR

 
Türk Devletleri Teşkilatı Genel 

Sekreteri Kubancybek Omuraliev de 
konuşmasında Nevruz’un UNESCO ile 
birlikte uluslararası olarak tanınmasının 
çok önemli olduğunun altını çizerek şu 
ifadeleri kullandı:

 
“Nevruz bahar müjdesidir. Yüzyıllardır 

ortak kültürümüzün değerlerinin ve 
kardeşliğimizin güçlü bir simgesi olarak 
kutlanmaktadır. Bugün zengin tarihi 
ve kültürüyle öne çıkan Gaziantep’te 
Nevruz’u birlikte kutlamak bizler için ayrı 
bir anlam taşımaktadır. Bu güzel şehir 
bizlere her zaman gurur ve ilham verme-
ktedir. Nevruz sadece bir bayram değil, 
aynı zamanda Türk Devletleri’ni birbirine 
bağlayan güçlü bir köprüdür. Ortak 
geleceğimiz için yeni hedefler belirlemek 
adına önemli bir fırsattır.”

Gaziantep’te Nevruz Birlik Ve 
Kardeşlik Mesajlarıyla Kutlandı

 Mardinliler 
MAREV’de 
Bayramlaştı

Gaziantep'te yaşayan Mardinliler Ramazan 
Bayramı nedeniyle MAREV hizmet binasında 
bir araya gelerek bayramlaştı. MAREV Başkanı 
Abdülkerim Arslan, Gaziantep İslam, Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Şehmus 
Demir ve Mardinli Sanayici İş Adamı Mahsum 
Altunkaya yaptıkları konuşmalarda birlik ve 
beraberlik çağrısı yaparken doğdukları kent 
kadar yaşadıkları kentlere ve Türkiye’ye hizmet 
etmenin önemine değinerek bayramın dünya 
barışına katkı sağlaması temennisinde bulundu-
lar.

Kısa adı MAREV olan Mardinliler Eğitim 
Dayanışma Vakfı’nda düzenlenen bayramlaşma 
töreninde Gaziantep’te yaşayan Mardinliler 
bir araya gelerek bayramlaştı. Günün erken 
saatlerinden itibaren bayramlaşma törenine 
büyük katılım sağlayan Mardinliler Gaziantep 
merkezinde bulunan vakıf binasını doldurdu. 
Düzenlenen törene Gaziantep İslam, Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Şehmus 
Demir, Mardinli Sanayici ve İş Adamı Altunkaya 
Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Mahsum 
Altunkaya ve Şahinbey Belediye Meclis Üyesi 
Av. M. Rıdvan Bekiroğlu’nun yanı sıra Mardinli 
sanayici ve iş adamlarıyla Gaziantep’te yaşanan 
ve kendi sektörlerinde önemli başarılara imza 
atan Mardinliler de katıldı. Ramazan ayının 
önemine dikkat çeken Gaziantep İslam, Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Şehmus 
Demir’de yaptığı konuşmasında Türkiye bölge ve 
dünya gündemini değerlendirerek İslam aleminin 
her zamankinden çok birbirine kenetlenmesi ve 
herkesin işini en iyi şekilde yapması gerektiğini 
gerektiğini vurgulayarak dünya için barış dilek ve 
temennisinde bulundu.

“Ülkemize, Doğduğumuz ve Yaşadığımız 
Kentlere Hizmet etmeye devam etmeye devam 
edeceğiz”

Mardinli Sanayici ve İş Adamı Altunkaya 
Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Mahsum 
Altunkaya’da birlik ve beraberliğin önemine 
değinerek “Sizlerle birlikte doğduğumuz 
kentin gelişimine büyük destek ve katkılar 
sağlarken, yaşadığımız şehirlerin de ekono-
misine ve gelişimine büyük özverilerle destek 
sunmaya, yüksek katma değerler oluşturarak 
faydalar sağlamaya devam ediyoruz, bundan 
sonraki süreçte de aynı inanç ve gayretle 
gerek yaşadığımız kentlere gerekse doğup 
büyüdüğümüz kentimiz olan Mardin’e her türlü 
desteği vermeye devam edeceğiz. Mardinli ol-
mak hepimiz için önemli bir ayrıcalıktır. Vakfımız 
eğitim ve dayanışma yönünden üstlendiği 
misyonu başarıyla sürdürürken bundan sonra 
da bizler Mardinli sanayici ve iş adamları olarak 
vakfımızın üstlendiği bu zorlu misyonu daha 
büyük kitlelere ulaştırması için ne gerekirse 
yapmaya devam edeceğiz.  Ramazan Bayramı 
birlik ve beraberliğimizin güçlenmesi, dayanışma 
ve yardımlaşmamızın artması için önemli bir 
fırsattır. Hepinizin bayramını kutluyor sağlık ve 
esenlikler diliyorum” dedi.
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Şahinbey Bel-
ediye Başkanı Me-
hmet Tahmazoğlu 
Ramazan Bayramı’nda 
Bayram Namazını 
Şahinbey Millet Cami 
ve Külliyesi’nde eda 
ederek vatandaşlarla 
bayramlaştı.

 
 
Her zaman 

vatandaşlarla iç içe 
olan Şahinbey Bel-
ediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, Ramazan 
Bayramı arifesinde 
Şehit ailelerini zi-
yaret ederek her za-
man onların yanında 
olduğunu vurguladı. Ba-
yram sabahı ise Bayram 
Namazını Türkiye’nin 
en büyük ikinci camisi 

olan Şahinbey Millet 
Cami ve Külliyesi’nde 
kılan Başkan Me-
hmet Tahmazoğlu, 
vatandaşlarla 
bayramlaşıp sohbet 
etti.

 
BAYRAMDA 

VATANDAŞLARIMIZIN 
YANINDAYIZ

 
Tüm vatandaşların 

huzurlu bir bayram 
geçirmesi temennisinde 
bulunan Başkan Me-
hmet Tahmazoğlu, "Başı 
rahmet, ortası mağfiret, 
sonu cehennem 
azabından kurtuluş olan 
Ramazan Ayı’nı geride 
bırakmanın hüznü; 
Ramazan Bayramına 
kavuşmanın sevinci 

içerisindeyiz. Bayramlar 
birliğimizi dirliğimizi 
güçlendirdiğimiz 
mübarek günlerdir. 
Bayram Namazını da 
vatandaşlarımız ile 
birlikte eda ederek 
onlarla sohbet ettik. 
Bayram süresi boyunca 
Şahinbey Belediyesi 
olarak vatandaşlarımıza 
hizmet vermeye 
devam ediyoruz. 
Temizlik ekiplerimiz 
ve zabıta ekiplerimiz 
vatandaşlarımızın 
huzurlu bir bayram 
geçirmeleri için görev-
lerinin başındalar. 
Bir kez daha tüm 
vatandaşlarımızın 
Ramazan Bayramını 
kutluyorum” dedi.

Tahmazoğlu Vatandaşlarla Bayramlaştı

Doğan: “Bayramın birleştirici 
ruhunu birlikte yaşadık"

AK Parti Gaziantep Milletvekili 
Bozgeyik’ten Nevruz mesajı

“Mazlum 
Coğrafyalarda 

Bayram 
Gözyaşıyla 

Karşılanıyor”

Gazeteci Yazar  Yusuf 
Öztek, bayram mesajında 
toplumsal birlik, dayanışma 
ve adalet vurgusu yaptı. 
Bayramların, kırgınlıkların 
unutulduğu, kalplerin 
yumuşadığı ve insanlığın 
ortak vicdanının yeniden 
canlandığı özel zamanlar 
olduğunu belirten Öztek, 
bu günlerin toplumsal 
dayanışmayı güçlendirmesi 
gerektiğini ifade etti.

Mesajında Gazze, Suriye 
ve Doğu Türkistan’da 
yaşanan insani krizlere dik-
kat çeken Öztek, bayramın 
bu bölgelerde hüzünle 
karşılandığını vurguladı. Öz-
tek, “Dualarımız; bombalar 
altında bayram sabahına 
uyanan masum çocuklar, 
evlatlarını kaybeden an-
neler ve zulme direnen 
mazlumlarladır.” ifadelerini 
kullandı.

Çocukların toplumun 
geleceği olduğunu belirten 
Öztek, korkusuzca gülebilen 
bir neslin güçlü bir yarının 
teminatı olduğunu dile get-
irerek, “Bir toplumun yarını, 
çocuklarının yüzündeki 
tebessüm kadar güçlüdür.” 
dedi.

Kadınlara yönelik şiddet 
ve adaletsizlik konularına da 
değinen Öztek, gerçek bir 
bayram atmosferinin ancak 
kadınların huzur ve güven 
içinde yaşadığı bir toplumda 
mümkün olabileceğini ifade 
etti.

Mesajını umut vurgusuyla 
tamamlayan Öztek, bayramın 
inancı güçlendirmesi ve daha 
fazla dayanışma ile mücadel-
eye vesile olması gerektiğini 
belirterek, “Bu bayram, bi-
zleri daha çok birlikteliğe ve 
daha güçlü bir dayanışmaya 
sevk etmelidir.”

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 
Ramazan Bayramı dolayısıyla Cumhuriyet 
Halk Partisi (CHP) Gaziantep İl Başkanlığı ile 
ilçe başkanlıkları tarafından düzenlenen ge-
leneksel bayramlaşma programlarına katıldı.

 
Başkan Doğan, program kapsamında ilk 

olarak CHP Gaziantep İl Başkanlığı’nı ziyaret 

etti. 
 
Burada İl Başkanı Vakkas Acar, CHP Ga-

ziantep milletvekilleri Hasan Öztürkmen ve 
Melih Meriç, ilçe başkanları ve belediye mec-
lis üyeleriyle bir araya gelen Doğan, partili-
lerin ve vatandaşların bayramını tebrik etti.

İlçe Teşkilatlarına Koordineli Ziyaret

Gaziantep merkezdeki temaslarının 
ardından ilçe Başkanlıklarını ziyaret eden 
Belediye Başkanı Ali Doğan; Oğuzeli’nde 
İlçe Başkanı Seydi Ahmet Keleş, Nizip’te 
İlçe Başkanı Mehmet Murat Alagöz ve 
Karkamış’ta İlçe Başkanı Metin Gögeba-
kan ile heyetlerini ziyaret ederek bayram 
tebriklerini iletti.

 
Ziyaretlerde yerel yönetim çalışmaları ve 

bayramın toplumsal birliktelik üzerindeki 
önemine değinildi.

 
Başkan Doğan’dan Birlik ve Beraberlik 

Mesajı
 
Ziyaretler sonrası açıklama yapan Nizip 

Belediye Başkanı Ali Doğan, bayramlaşma 
programlarının toplumsal dayanışmayı 
güçlendirdiğini vurguladı.

 
Doğan, açıklamasında şu ifadelere yer 

verdi:
 
"Bayramın birleştirici ruhu doğrultusunda 

düzenlenen programlarda; kıymetli 
hemşehrilerimiz, yol arkadaşlarımız ve 
mahalle muhtarlarımızla bir araya gelmenin 
mutluluğunu yaşadık. Katılım sağlayan tüm 
hemşehrilerimize teşekkürlerimi sunuyor, 
kardeşlik bağlarımızın daim olmasını te-
menni ediyorum"

AK Parti Gaziantep Milletvekili Büny-
amin Bozgeyik, Nevruz Bayramı dolayısıyla 
yayımladığı kutlama mesajında, Nevruz’un 
köklü medeniyetimizin birlik, diriliş ve 
kardeşlik ruhunu yansıtan önemli bir gün 
olduğunu vurguladı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
himayelerinde, Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediyesi ev sahipliğinde düzenlenen Nevruz 
Yenigün Kutlama Programına katılan AK Par-
ti Gaziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, 
“Birliğimizi, dirliğimizi ve kardeşliğimizi 
hedef alan her türlü girişime karşı, Nevruz’un 
temsil ettiği dayanışma ruhuyla kenetlenm-
eye devam edeceğiz” dedi.

BİRLİK VE BERABERLİĞİN GÜÇ 
KAZANDIĞI GÜN

Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, Nevruz 
Bayramı mesajında şu ifadelere yer verdi: 
“Nevruz; baharın gelişiyle birlikte gönül-
lerimizin tazelendiği, umutlarımızın 
yeşerdiği, birlik ve beraberliğimizin güç 
kazandığı anlamlı bir gündür. Orta Asya’dan 
Anadolu’ya, Balkanlar’dan Kafkasya’ya kadar 
geniş bir coğrafyada kutlanan Nevruz, ortak 
tarihimizin ve kadim kültürümüzün en önemli 
nişanelerinden biridir.”

KARDEŞLİK HUKUKUNU PEKİŞTİREN BİR 

DEĞER
Nevruz’un, kardeşlik hukukunu pekiştiren 

bir değer olduğuna dikkat çeken Bozgeyik, 
Türkiye’nin bu ortak miras etrafında daha da 
kenetlendiğini ifade ederek, “Millet olarak 
geçmişten aldığımız güçle, geleceğe daha 
sağlam adımlarla ilerliyoruz. Birliğimizi, 
dirliğimizi ve kardeşliğimizi hedef alan her 
türlü girişime karşı, Nevruz’un temsil ettiği 
dayanışma ruhuyla kenetlenmeye devam 
edeceğiz” dedi.

DİRİLİŞ VE YENİLENME RUHU ÖNEMLİ
Cumhurbaşkanının liderliğinde 

Türkiye’nin her alanda önemli mesafeler 
kat ettiğini belirten Bünyamin Bozgeyik, 
“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ortaya koyduğu güçlü liderlik ve 
vizyon doğrultusunda; ülkemizi bölgesinde 
söz sahibi, dünyada itibarı yüksek bir konu-
ma taşımak için kararlılıkla çalışıyoruz. Tür-
kiye Yüzyılı hedeflerimiz doğrultusunda; milli 
birlik ve beraberliğimizi daha da güçlendir-
erek, istikrar ve kalkınma hamlelerimizi kes-
intisiz sürdüreceğiz. Nevruz’un taşıdığı diriliş 
ve yenilenme ruhu, bu yürüyüşümüzde en 
önemli ilham kaynaklarımızdan biri olmaya 
devam edecektir” ifadelerini kullandı.

NEVRUZ KUTLU OLSUN!

Mesajının sonunda tüm vatandaşların 
Nevruz Bayramı’nı tebrik eden AK Parti Mil-
letvekili Bünyamin Bozgeyik, “Bu anlamlı 
gün vesilesiyle; aziz milletimizin ve gönül 
coğrafyamızdaki tüm kardeşlerimizin 
Nevruz Bayramı’nı en kalbi duygularımla 
kutluyorum. Nevruz’un; birliğimizi pekiştiren, 
kardeşliğimizi güçlendiren ve ortak 
geleceğimize umut olan bir vesile olmasını 
temenni ediyorum. Baharın müjdecisi olan 
bu kadim bayramın; ülkemize huzur, mil-
letimize refah ve tüm insanlığa barış get-
irmesini diliyorum” dedi.
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MEHMET 
DAL

Hayat yolculuğumda şahitlik ettiğim, her 
biri Anadolu’nun irfanıyla yoğrulmuş iki gü-
zel insanı; teyzelerimin eşleri İsmail Emmi ve 
Fevzi Amca’yı anlatmak, bendeki emanetler-
ini kelimelere dökmek, kalbimde taşıdığım o 
güzel insanların hakkını teslim etmektir. Biri 
cömertliğin ve dürüstlüğün heybetli kalesi, 
diğeri ise ilim ve hidayetin sarsılmaz nefer-
iydi.

İsmail Emmi denilince zihnimde ilk beliren; 
vakur, mert, heybetli ve çevresine güven 
veren duruşudur. Arkadaşları ona hiçbir za-
man ismiyle hitap etmez, "Baba Hayran" 
derlerdi. Çünkü o, gönlü o kadar geniş bir 
adamdı ki, kim ona bir soru sorsa cevabına 
hep "Baba hayran..." diyerek başlardı. Bu hi-
tap, onun insana verdiği değerin ve samimi-
yetinin mührüydü.

Onun dürüstlüğü, günümüzde eşine az 
rastlanır cinstendi. Bir gün ticaret yaparken 
kuru fasulye satıyormuş; müşterilerine 
dönüp, "Bizim hanım pişirdi ama çok sert 
oldu, bir türlü pişmedi. İster alın, ister 
almayın!" diyebilecek kadar malının kusurunu 
açık yüreklilikle söyleyen, haramdan titreyen 
bir "emin" şahsiyetti. Bu duruşu bize mer-
hum Mehmet Akif’in şu dizelerini hatırlatır:

 "Sözüm odun gibi olsun, hakikat olsun 
tek!"

 
Cömertliği ise ticaretin kurallarını altüst 

ederdi. Osmaniye’de İmam Hatip okulunun 
önünde kebap tezgahı açtığı yılları dün gibi 
hatırlarım. Hiçbir zaman o işten kâr edemedi; 
çünkü yüreği bir talebenin aç kalmasına asla 
razı gelmezdi. "Amca param yok" diyen her 
öğrenciye kebabını ikram eder, onları doy-
urmadan göndermezdi. Efendimiz (sav)'in 
"Cömert kişi Allah’a yakın, insanlara yakın 
ve cennete yakındır" hadis-i şerifinin canlı 
bir timsaliydi. Sonunda zarar edip o işi 
bıraksa da, rızkın peşini bırakmadı. Kurban 
bayramları öncesi köylere gelir, bıçak bileme 
aletiyle rızkını arardı. Para veren verirdi, ver-
meyene ise sadece "Allah razı olsun de, yet-
er" derdi. Onun nazarında rızık Allah’tandır 
ve asıl zenginlik, kanaat etmektir. Hz. Ali 
(ra)'ın dediği gibi: "Kanaat, hiç bitmeyen bir 
hazinedir."

Lise yıllarımda Osmaniye’de kiralık, 
küçücük bir odada kalırken benim için de 
bir sığınak olmuştu. Evinden eşyalar getirir, 
bana gizlice; "Tahsilin boyunca neye ihtiyacın 
olursa teyzene bile söylemeden bana gel, 
ben veririm" derdi. Millî Görüş çizgisinden 
ödün vermeyen, Erbakan Hoca’ya büyük 
muhabbet besleyen, namazına, abdestine 
ve tertemiz giyimine aşırı dikkat eden bir 
adamdı. Evinden Kur’an sesi, üzerinden ise 
hac kokusu hiç eksik olmazdı. Rabbim rah-
met eylesin, o pırıl pırıl evlatlar yetiştirerek 
bu dünyadaki vazifesini hakkıyla tamamladı.

Diğer teyzemin eşi Fevzi Amca ise 
Maraş’ta ikamet ederdi. Köyden eğitim için 
çıkmış, bürokraside önemli kademelerde 
bulunmuş, misafirperver bir insandı. An-
cak onun asıl büyük hikâyesi, hayatının bir 
döneminde yaşadığı o muazzam manevi 
dönüşüdür. Necip Fazıl’ın şu dizeleri sanki 
onun halini anlatır:

"Tam otuz yıl saatim işlemiş, ben 
durmuşum;

Gökyüzünden habersiz, uçurtma 
uçurmuşum..."

Fevzi Amca, hayatının ikinci yarısında öyle 
bir Risale-i Nur talebesi olmuştu ki, evine 
ne zaman gitsek elinde bir kitap, dilinde bir 
hakikat olurdu. Çok okumaktan sayfaları 
yıpranmış külliyatı, onun bu yoldaki sad-
akatinin en büyük şahidiydi. Hitabeti o kadar 
güçlüydü ki, bazen kitaba hiç bakmadan 
cümleler kalbinden akıp gider, Maraş’ın 
saygın meclislerinde hakikati büyük bir 
şevkle şerh ederdi.

Beni en çok etkileyen yönü, geçmişin 
telafisi için gösterdiği o sarsılmaz azmiydi. 
"Şu yaşıma kadar namaz kılamadım" 
diyerek büyük bir nedametle geçmişin 
hesabını çıkarmış, her vaktin ardından kaza 
namazlarını kılarak o boşluğu doldurmaya 
azmetmişti. Kur'an-ı Kerim'de buyurulan 
"Ancak tevbe edip inanan ve salih amel 
işleyenlerin kötülüklerini Allah iyiliklere 
çevirir" (Furkan, 70) ayetinin sırrına talip 
olmuştu. Öyle ki, her secdesi sanki o kayıp 
yılların bir özrüydü. Mevlana’nın dediği gibi: 
"Dünle beraber gitti cancağızım, ne varsa 
düne ait. Şimdi yeni şeyler söylemek lazım." 
Ömrünün o mübarek akşamında, dilinde 
hakikatin eşsiz rayihası, kalbinde yılların 
nedametiyle yoğrulmuş bir teslimiyet vardı; 
her cümlesi bir gönül fethine dönüşen o gü-
zel sözlerini bizlere emanet bıraktı ve sanki 
gök kubbede hoş bir seda, deryada süzülen 
sessiz bir gemi gibi, ardında derin bir iz ve 
nurani bir sükût bırakarak ebediyet ufkuna 
çekilip gitti.

Biri dürüstlüğüyle ve bıçak bilediği aleti-
yle helal rızkın peşinde koşan "Baba Hayran", 
diğeri geçmişin eksiklerini secdede ve ilimde 
tamamlamaya çalışan bir hakikat eri... İsmail 
Emmi yiğitliğiyle, dürüstlüğüyle; Fevzi Amca 
ise samimi nedameti ve ilmiyle hayatımızda 
derin izler bıraktılar.

Şahidiz ki; bu iki güzel insan, bu dünyadan 
samimiyetleriyle ve imanlarıyla geçtiler. 
Peygamber Efendimiz (sav) buyurur ki: 
"Müslüman, elinden ve dilinden insanların 
emin olduğu kimsedir." Biz onlardan emindik 
ve razıydık, Rabbim de onlardan razı olsun. 
Mekânları cennet, makamları âli olsun…….

Fazilet ve İstikamet 
Kavşağında İki Şahsiyet: 

İsmail Emmi ve Fevzi Amca

Ramazan ayı sona ererken, 
geriye sadece aç kalmış beden-
ler mi kaldı; yoksa vahiyle inşa 
edilmiş bir ruh mu?

Modern dünya bizi; sadece 
tüketen, biyolojik dürtülerinin 
peşinden sürüklenen ve her 
şeyi “ben” merkezli okuyan 
birer “beşer” olmaya mahkûm 
ediyor. Oysa Kur’an Mektebi, bu 
Ramazan’da bize bambaşka bir 
ufuk fısıldadı:

Sen bir “beşer” olarak 
doğdun ama “insan” olmaya 
davet edildin.

Egoist bireyin dar kalıpları, 
insanlığı modern bir kıyametin 
eşiğine sürüklüyor. Vahiy ise, 
bu hırçın dünyanın girdabından 
çıkaran, hakikatle uyumlu bir 
varoluşa çağıran yegâne hicret 
yoludur.

“Kalbin köşküne kurulmuşsa 
nefs: insan da bir, hayvan da bir.

Edeb örtüsünü giymemişse 
beden: bahar da bir, hazan da 
bir.

Haram lokmaya alışmışsa 
kursak: aç da bir, tok da bir.

Haline şükrü unutmuşsa in-
san: az da bir, çok da bir.”

— Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî
Bilgiyi “Mülk” Değil “Emanet” 

Görmek 
Ramazan’da hatmettiğimiz 

sadece sayfalar değildi; bilginin 
ahlakıydı.

Bal arısına vahyeden Kudret 
(Nahl, 68), bize bilginin bir 
“mülkiyet” değil, bir “ihsan” 
olduğunu hatırlattı. Bilim ve 
teknoloji, vahiyle ve ahlakla 
bağını kopardığında; insanı ve 
tabiatı sömüren kör bir güce 
dönüşür.

Bilgi, eğer içinde hürmet 
taşımıyorsa; artık şifa veren bir 
hikmet değil, kibri besleyen bir 
yüktür.

Gerçek bilgi ise, varlığın 
sahibini hatırlatan ve her 
keşifte insanı O’na biraz daha 
yaklaştıran bir emanettir.

İbn Arabi’nin Füsûsü’l-
Hikem’de bıraktığı miras, 
modern insanın düştüğü anlam 
krizinden çıkış kapısıdır.

Modern birey, kendi zih-
nini merkeze koyarak eşyayı 
kimliksiz ve ruhsuz nesnelere 
indirgedi. Oysa hikmet nazarıyla 
bakıldığında, her varlık İlâhî bir 
tecellinin taşıyıcısıdır; her şeyin 
bir “şahsiyeti” vardır.

Kendi nefsini merkeze alan 
insan, aslında farkında olmadan 
kendi elleriyle yaptığı putlara 
tapmaktadır. Hikmet ise, bu 
putları kırarak varlığı yeniden 
Allah merkezli okumayı öğretir.

Bugün yaşadığımız ekolo-
jik kriz, özünde bir “hürmet” 
krizidir.

Bir ağacı sadece kereste, 
bir dağı sadece maden yatağı 
olarak görüyorsanız; vahiyle 
aranıza mesafe koymuşsunuz 
demektir. Hikmet, varlıkla 
ilişkimizi “kullanma ve tüketme” 
ekseninden çıkarıp “muhabbet 
ve hürmet” eksenine taşır.

Çünkü varlığa duyulan 
saygı, aslında Yaratan’a duy-
ulan saygının yeryüzündeki 
yansımasıdır.

Bir gün bir adam, bir dervişe 
sordu:

“Bana hakikati öğret. Kitaplar 
okudum ama içimde bir şey 
değişmedi.”

Derviş onu bir bahçeye 
götürdü. Yerde bir taş, yanında 
bir ağaç vardı.

Adam taşı eline aldı:
“Bu sadece bir taş,” dedi.
Ağaca baktı:
“Bu da yakacak bir odun.”
Derviş gülümsedi:
“İşte senin bütün meselen 

bu.”
Sonra taşı eline aldı, kalbine 

yaklaştırdı:
“Bu taş, Rabbinin ‘Ol’ emrinin 

bir yankısıdır. Sen onu sadece 
taş görüyorsun.”

Ağaca dokundu:
“Bu ağaç, sana nefes olan 

havanın kardeşidir. Sen onu sad-
ece odun görüyorsun.”

Adam sustu.
Derviş son sözü söyledi:
“Sen eşyayı öldürerek 

yaşıyorsun.
Vahiy ise eşyayı dirilterek 

bakmayı öğretir.”
Kendini Bilmek: Hikmetin 

Kapısı
“Kendini bilen Rabbini bilir” 

sırrı, Ramazan Mektebi’nin en 
derin dersidir.

Kendi mizacını, nefsinin hangi 
tuzaklara meylettiğini bilmeyen 
bir insanın hikmete ulaşması 
zordur. Ramazan, bize tutulan 
bir aynaydı. O aynada; ego-
muzu, korkularımızı, hırslarımızı 
gördük.

Asıl mesele, o karanlıkları 
Kur’an’ın nuruyla 
arındırabilmektir.

Çünkü insan, kendi hakikatini 
keşfetmeden âlemin hakikatine 
muhatap olamaz.

Biz Ramazan mektebinden 
mezun olmuyoruz.

Aksine, asıl imtihanın 
başladığı hayat mektebine 
donanımlı bir şekilde giriyoruz.

Vahyi sadece ibadet saatler-
ine hapsetmek, hayatın geri 
kalanını seküler hırslara teslim 
etmek; Ramazan’a yapılabilecek 
en büyük ihanettir.

Bayram;
bilimi vahiyle,
sanatı hikmetle,
ticareti ahlakla,
nefsi ise hürmetle yeniden 

yoğurma sözüdür.
Şimdi Gaziantep’ten dünyaya 

bir nida yükseltme vaktidir:
“Ben” merkezli kıyametten,
“O” merkezli esenliğe döne-

lim.
Allah’ım…
Kalplerimizi vahyin nuruyla 

dirilt.
Bilgiyi hikmete, hikmeti 

ahlaka dönüştüren bir basiret 
nasip eyle.

Nefsimizin karanlıklarını bize 
göster;

onları Senin rızana uygun 
şekilde arındırmayı lütfet.

Bizi “ben”in dar zindanından 
çıkarıp

“Sen”in sonsuz rahmetine 
ulaştır.

Hayatımızın her alanını Senin 
hürmetinle anlamlı kıl.

Kur’an Mektebi’nden 
Hayat Mektebine: 

Hikmetin ve Vahyin 
Dirilişi

MEHMET 
SÖNERCAN


